



难忘的运动会

信阳晚报社小记者 市胜利路小学 四(13)班 李云鹤

四年级新学期,我们搬到了新校区,崭新的教学楼,葱绿的树木,宽阔的操场,金色的阳光洒满校园的每个角落,让这一切充满了生机与活力。

当我们还沉浸在新校区带来的欢愉时,一个令人兴奋的消息彻底让同学们炸开了锅,同学们埋藏已久的期盼——运动会将要举行了。至此,我和同学们开启了兴奋模式,运动会的前几天个个兴致高涨,因为平时很少运动和锻炼,我和同学们为了在运动会上取得好成绩,利用课间休息,在走廊里加紧练习,有的跳绳,有的弹跳……俗话说“临阵磨枪,不快也光”嘛。

运动会那天,我早早地来到学校,生怕错过

了什么。精彩的开幕式结束后,紧张刺激的比赛终于开始了,由于我的参赛项目接力跳绳比赛时间比较靠后,正好可以先给同学们加油助威。随着一声发令枪响,800米赛跑开始了,运动员们像一支支离弦的箭,在环形赛道上向着终点飞奔而去,加油声、助威声此起彼伏,运动员们你追我赶,一个个面红耳赤,满头大汗,只见我的同学刘俊哲越跑越快,连超几人,快速冲向终点,取得了第一名的好成绩。

那边的4×100米接力赛正紧张激烈地进行着,选手们一个个卯足了劲儿,要为自己的班级争光。当我看到同班同学落后时,在一旁急得双脚乱蹦,恨不得自己冲上前去。终于轮到我参加

“跑跳绳比赛”了,站在赛场上,我才体会到选手们的心情,小心脏一个劲儿地“怦怦”直跳,手心全是汗,眼睛紧盯着跑跳过来的队友,接过跳绳,三步并作两步,只听见耳边呼呼的风声,生怕我的缘故影响了全班的成绩,将跳绳交给下一个队友时,我才长长地舒了一口气。运动会结束后,那些没有取得名次的参赛同学流下了伤心的泪水,其他同学没有责怪他们,而是抱着痛哭的同学安慰、鼓励,争取下一次取得好成绩。

虽然这次运动会我没有取得好成绩,但却我和同学们深深地上了一课,让我们终生难忘,那就是要想在赛场上赢得冠军,光靠激情是不够的,只有平时多努力,才能“百炼成钢、厚积薄发”。

黑夜,触动心灵

黄艺

黑夜,它无边无际的包容与温情,触动了我的心灵,赐予我勇气,鼓舞我去追寻光明。

在夜归的小路上,嗅得到空气中露水清新的味道。月亮在天宇的那头,夜用漆黑的双手,温暖轻和捧着微黄淡橙尖钩似的盈盈的月亮,隐在淡淡的稀薄的云霄之下。双臂拢靠在桥杆上,星星的碎影深深浅浅地印在潭面,被黑夜渲染的深蓝的潭水,愈发同黑夜一般宁静温润,衬着星星的光亮,一湖的星星,微妙的界限,说不出的喜爱跳跃在我的心底。黑色的夜是多么的温情!

嘿,夜风来了,是温柔体贴的黑夜召唤来的!它掬一捧夏花的香,静悄悄地抖落在黑暗中的任意一个角落。抖碎了星星零星的情影,黑夜耐心而缓和地,将星星拼凑,用温吞的速度,将它们摆正,又细致地抚平一阵又一轮的波澜。吸引来的一缕缕萤火虫,这些迷人的小东西,凭着黑夜的旋律,跟着黑夜的步伐,沉浸在快乐的黑暗境界里。小小的微弱的光,点亮了一簇簇黯然的花丛。相比闹市的灯火阑珊,恬静的黑夜里一丝游走的光,更能

触动我的心灵。黑色的夜是多么温柔!

回到家,打开窗锁,清亮温和的夜风拂过我的鼻间,甜心入微的夜风拂走了白天的喧闹和燥热。心满意足地回到床上,白天不乐的烦躁却又使额间沁出细细的汗珠。黑夜,再次能似懂我心送来清风,包和着蝉的鸣,蛐蛐的唱,浇在你的窗沿,抚弄你的发丝,深夜降温,夜静清心。黑夜如此随和,在你的耳畔轻语,别怕,它用庞大的躯体依偎在你的身旁,融入夏的暖,用无尽而无际的温柔庇护着你,用大手轻拍肩膀,起身时,不忘为你捏好掉落的被单,悄然为你迎来黎明,一溜烟地,不计功名地消逝在了窗际。

我喜欢你的温柔,我盼着你能更长相待!别人都期望白天,望着烘暖的太阳,望着蓝天白云绿树,大家都说白天是光明的象征。但,我只喜欢你!我愿追寻你涂色的影子,寻找隐在你博大温情中淡淡的游离的星星点点的光,它们不是触手可及,不是伸手可捧,它们的悄然若失,所以才显得弥足珍贵。

在黑夜里,我收获了一双黑色的眼睛,我会用它,去追寻光明!

留在心中的回忆

译名

如果可以,我多希望时间可以停留,停留在走过的昨天,停留在逝去的童年……

——题记

那天我躺在回家的车上,车窗外是不断飞过的风景。天空很美,真的很美。

时间那么快,在母校停留的时间是那么短暂,一路的悠悠白云,不知在诉说着什么。太阳挣破的一方天空,总有着不可思议的美,明媚的阳光透过窗户,温柔地抚摸着。但即便是一片艳阳天,我的心中却仿佛在流泪。

我看见变幻莫测的堆积云仰望更高更远的天空,它们尽力地把头抬得更高,等待着一束光芒的坠落。明明一切那么的和谐,回家路上的风景那么迷人,可我的心早已被母校勾走了。这样的风景还可以看几次呢,也许还可以看到,也许再也看不到了。

我已不知道心中究竟在想些什么,只是有种莫名的惆怅与迷惘,我静静地坐在车上,继续木然地望着那片天空。我不想动,就这样也好,静静地,“最后一次”欣赏着熟悉的风景。

我在那湛蓝的天幕中,仿佛又看到了那些天真活泼的笑脸,我多想伸出手触摸那熟悉的脸,可抬头才发现那是多么

遥不可及。

太阳多好啊,无论何时,它总是无私地将温暖的阳光洒在我们身上。不论贫富贵贱,不论你是什么,它都只是那样,默默无闻地播种、浇灌、耕耘……

我不禁眼角湿润了。这样的美,可能是比那些外表华丽的洋娃娃更自然的美。

对啊……一切那么快,快得我己无法那么细心地去观察着身边这纯净的美。

那时的同学,那时的老师,都有着这样的美……只是那时年幼无知,忽略了他们,忽略了这人世间看似平凡的付出与关爱。我感谢这个哺育着万物的世界,因为它的美,给了我们永久的幸福与甜蜜。

童年永远是美好的啊,只是快不属于我了,尽管我还有一个儿童节,可为什么,我觉得时间已经把我童年最后的光芒带走。

日历一页页地翻过,已无法再挽回,唯一能翻过来的,只有心中那本纪念册。

我在不知不觉中睡着,醒来已是一个清晨。我睁开朦胧的睡眼,眼前仍是那张去年为我而做的“毕业”照片……

一觉醒来,你仍在我眼前,这已是最后一次回归最美好的礼物。